
кого двойного смысла; только с заменой «е» на «а» появилось оригинальное слово: если произносить его, то слышалось «beetles», но если видеть его напечатанным, то сразу бросался в глаза корень «beat» (как бит-музыка).

Их первая звукозапись на студии EMI (Electric and Music Industries) не принесла никаких результатов. Но вот во время сентябрьских сессий «The Beatles» записали и выпустили свой первый сингл — «Love Me Do», который был выпущен 5 октября 1962 года и достиг 17 места в чарте музыкального журнала «Record Retailer» — для молодых музыкантов довольно хороший результат.

25 июня 1967 года «The Beatles» стали первым ансамблем, выступление которого транслировали на весь мир — их смогли увидеть почти 400 миллионов человек во всех странах.

Последней песней группы стала «I Me Mine» Джорджа Харрисона, которую музыканты записывали уже без Леннона 3 января 1970 года.

8 декабря 1980 года Джон Леннон был убит в Нью-Йорке психически неуравновешенным гражданином США Марком Чэпменом.

Пол Маккартни планировал воссоединение «The Beatles» за год до убийства Джона Леннона. В своём контракте 1979 года с CBS Records Маккартни утверждал, что сможет снова записывать музыку с Ленноном, Харрисоном и Старром под именем «The Beatles».

Литература

1. Elvis Aaron Presley. [электронный ресурс] // www.wikipedia.org (дата обращения: 8.02.2011)

ОПЫТ ЗАРУБЕЖНОЙ ПРАКТИКИ КАК ЭТАП СТАНОВЛЕНИЯ МИРОВОСПРИЯТИЯ ЛИЧНОСТИ

*Н.С.Иванова, научный сотрудник НИКЦ «Баланс»,
аспирант кафедры статистики и организации предприятий АПК
ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»*

The United Kingdom of Great Britain – официальное название небольшого островного государства в северо – западной части Европы, которое в России называют не иначе как Англия. На самом деле Англия – это одна из четырех частей Великобритании, столица которой Лондон, являющийся «по совместительству» и главным городом страны.

Главный сельскохозяйственный ВУЗ Ульяновска – моя alma-mater - имела договор сотрудничества с организацией «Альянс 21 век». Благодаря усилиям ее директора студенты многих российских ВУЗов имеют возможность пройти практику в Англии, Дании, Чехии и других странах.

Мне посчастливилось в 2007 году в течение 6 месяцев, по одной из предложенных программ, проходить производственную практику в Великобритании – этой многоликой стране.

Я проходила зарубежную практику на фермах компании S&A Produce. По условиям договора меня направили в хозяйство, где я проживала и работала в основном в качестве сборщика клубники. Компания S&A Produce владеет сетью из трех ферм, географически разбросанных по всей стране: графство Kent, Faversham, графство Herefordshir, Marden и Brily. Специфика у всех ферм одна – производство и реализация клубники.

Клубника – это своего рода одна из визитных карточек Великобритании. Ни в одной стране Европы, да и в мире не производится на потребительский рынок столько клубники, как в этой стране. Территория пронизана фермерскими «клубничными» хозяйствами, которые экспортируют ягоды в Европу, удовлетворяя имеющийся совокупный спрос на это лакомство.

Сезон сбора ягод в Великобритании достаточно длинный – более полугодом (с конца марта до ноября), в связи с тем, что клубника выращивается как в теплицах (Kent, Faversham), так и на полях под открытым небом (Herefordshire). Несмотря на огромные масштабы производства, клубника высажена аккуратно, согласно агротехническим требованиям, содержится в образцовом порядке, благодаря чему ягоды чистые, целостно сохранены, крупные, правильной формы.

Практикант – работник на ферме живет в караванах – хорошо обустроенном и оборудованном по всем современным меркам уютном жилище вместе с практикантами из других городов России и стран Евросоюза и бывшего СССР. Такое соседство способствовало зарождению новых знакомств, появлению хороших друзей и просто непринужденному общению как на русском, так и иностранном языке. В целом попрактиковать язык в полном объеме не получилось, но отработать некоторые аспекты, а самое главное – послушать носителей языка вживую – удалось! Каждую неделю за предоставленную жилую площадь и услуги интернета снималась с заработка фиксированная денежная сумма. Питанием обеспечивали себя сами.

Рабочий день начинался рано – в 3-4 утра, чтобы успеть собрать с поля созревшие ягоды до послеобеденных жарких часов, но и рано заканчивался. В 15.00 – 16.00 – заканчивается трудовая смена.

Структура оплаты труда почасовая с дополнительными бонусами за выполнение работы сверх нормы. Как правило, ребята из России с таким энтузиазмом подходили к рабочему процессу, что сумма недельного заработка почти на треть состояла из бонусов. Продолжительность рабочего дня и выходные в каждом фермерском хозяйстве разные и зависят от величины количества имеющейся работы.

Моя практика состояла не только из рабочих будней, но и из эффективного и интересного отдыха по вечерам: прогулки по тихим, чистым улочкам близлежащих провинциальных городков, занятий в тренажерном зале, игры в футбол, волейбол, бильярд, интернет-кафе, студенческие дискотеки, а также долгожданных выходных, которые были все как один наполнены незабываемыми впечатлениями, эмоциями.

Побывать в Соединенном Королевстве – это все равно, что слетать на другую планету или провалиться в глубокий сон, почти не отличимый от реальности, потому что мы об этой стране знаем только по телевизионным репортажам. В нашем обывательском воображении это консервативный край с чаем в 5 часов вечера, овсянкой на завтрак, палатой лордов (попасть в которую, великая честь), дождями и туманами, Биг Беном, Ла – Маншем, классическим образованием в Оксфорде и Кембридже, дворцами, выглаживающими свежие газеты своим сэрам, самыми вежливыми полицейскими, специфическими мужскими юбками в клеточку, замками в Шотландии, The Beatles, Шерлоком Холмсом и Доктором Ватсоном, футбольным клубом Челси, Маргарет Тэтчер, королевой Елизаветой с монаршей семьей... О да, все это, бесспорно, о туманном Альбионе! Но когда сходишь с трапа самолета, попадая под дождь, искушенный взгляд, ища национальные атрибуты родины кельтов, открывает для себя не только облачное небо, но и абсолютно тактичных англичан, готовых помочь несведущему иностранцу, бесконечные вечно зеленые холмы, пестреющие белыми овечками, автобаны с безупречным покрытием, хорошо развитую социальную инфраструктуру, усыпляющие своей доступностью.

Лондон... От одного упоминания мурашки по телу. Не от того, что неприятно, а потому что незабываемо. Этот город влюбляет в себя сразу, с первой встречи. Victoria street, Underground, Big Ben, Trafalgar square, Picadilly, Notting Hill, Tower bridge, Buckingham Palace, колесо обозрения, Собор святого Павла и мосты, мосты, и люди, люди, и дыхание другой жизни.

Улица Пикадилли – место, где город ночью живет своей жизнью: это ночные клубы, спящие cabs, лондонские денди, смелые туристы.

Ноттинг Хилл – добро пожаловать в сказку! Это жилой район Лондона прямо в центре оживленной столицы, где белые аккуратные town houses с синими и красными дверьми завораживают.

Здоровье и спорт в Великобритании – это не просто система принципов развития, это образ жизни. Стоит только выйти после шести вечера в любой парк – там все бегают. Бегают с собаками, с детьми, подругами, друзьями, коллегами.

Шопинг в Лондоне – это целая наука. Oxford street – улица, где каждое здание стратегический объект с модной брендовой одеждой, обувью, парфюмом, косметикой, сувенирами.

Вырваться за пределы Лондона очень просто, т.к. страна маленькая и вся испещрена вдоль и поперек железнодорожными ветками. Быстро и комфортно можно доехать, куда угодно. Что я и делала в свободные дни? Бирмингем, Стоунхэндж, Оксфорд, Кембридж, Кардифф, Манчестер, Атлантика – океан с солеными брызгами и волнами, разбивающими скалы, и многое другое.

Великобритания – это страна ветров, к которым быстро привыкаешь и самой дорогой валютой в мире, облик которой не меняется во времени. Англия со своими устоями жизни – это страна для тех, чье мировоззрение ищет спокойной размеренной жизни, нашпигованной инновационными технологиями, наукой, многовековой историей, традициями, обществом, свободного от предрассудков, разнохарактерной молодежной субкультурой с надежным сегодня и уверенным завтра.

ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА ГЕРМАНИИ В ЭПОХУ ГЛОБАЛИЗАЦИИ

*Д.А. Колединский, 3 курс, факультет информационных систем и технологий
Научный руководитель – ст. преподаватель М.А. Андросова
ГОУ ВПО «Ульяновский государственный технический университет»*

Deutschland hat die gewachsene internationale Verantwortung in der Mitte Europas, die dem Land mit den weltpolitischen Umbrüchen zugewachsen ist, angenommen und setzt sich – gemeinsam mit Partnern weltweit – engagiert für Demokratie, Menschenrechte und den Dialog der Kulturen ein. Vorrangiges Ziel der deutschen Außenpolitik ist der Erhalt von Frieden und Sicherheit in der Welt.

Deutschland setzt sich mit Nachdruck für die Überwindung globaler Herausforderungen wie Klimawandel, Ressourcenknappheit und eine Welt ohne Atomwaffen ein.

XX век был столетием событий, не имевших ранее прецедента. Три глобальных конфликта – две мировые войны и «Холодная война», а так же серия революционных преобразований оставили глубокие следы в жизни государств и народов. Это в особой мере относится к Германии – уже потому, что расположенная в центре Европы страна, несет основную ответственность за развязывание обеих мировых войн, или потому, что она больше других была затронута такими явлениями, как «Холодная война» и исчезновение биполярного мирового порядка в конце 80-х годов.

В эпоху глобализации внешняя политика всё больше становится внутренней политикой мира. С самого начала Федеративная Республика Германия была движущей силой процесса европейской интеграции, которую без сомнения можно отнести к большому достижению послевоенного времени. Объединяются государства, общества и экономические пространства. С прекращением конфликта между Востоком и Западом перед внешней политикой Германии открылись новые горизонты: в Европе, а также во всем мире. Германия взяла на себя возросшую международную ответственность, которая легла на её плечи в результате перемен в мировой политике, и вместе с партнерами во всем мире активно выступает за демократию, права человека и межкультурный диалог. Первостепенная цель германской внешней политики – сохранение мира и безопасности на всей Планете.

В условиях старого мирового порядка такого рода суверенная расстановка акцентов в германской внешней политике вряд ли могла быть возможной. Для этого Германия была слишком зависимой от американских гарантий безопасности. За последние 20 лет ситуация значительно изменилась. Как канцлер Шрёдер в 2002 году, так и канцлер Меркель в 2009 г., выступая в Германском Бундестаге и обращаясь к США, указали, что «жизненно важные для германской нации вопросы будут решаться в Берлине».